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Z [lpu3HaKun paBeHCTBa
> TPEeyronbLHUKOB
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* TpeyronbHUK Ha eBKNMMA0BOW NIIOCKOCTH ﬁ
2\ OAHO3Ha4YHO MOXXHO OMnpeaenunTb Mno A
Q cnegyrowmm TpoMKam OCHOBHbIX D
/> 3nemMeHTOB: 4
 PaBeHCTBO NO ABYM CTOpPOHAaM U yrny >
nexatluemy mexay HUMu, Q
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< * PaBeHCTBO N0 CTOPOHE UgABYM
npunexatuum yrrnam;

>+ PaBeHCTBO Mo TPEM CTOPOHaM.
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Q [aHo: KM=DT, KT=DM
} Hokasamb: ATKM = AMDT
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Jlano : LZEDC = ZKDC,
Haumu : ZECK

CD =50°
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B PeweHue:
1. Mo nocTpoeHuto AC=CD, cnenoBaTesibHO,
AACD - paBHOOeaApeHHbIN ¢ ocHoBaHuem AD
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D 3HauuT aBnsaetca buccekrpuconm . ACD, T.e. «ACF= . DCF.

3. CD - npoaomxeHue ctopoHbl BC, noatomy « BCD=180°.
q «BCD= ~BCE+ - ECA+ - ACF+ - FCD=180°.
D 4. T.X. «BCE= . ECA (no ycnosuo),

< ACF= . DCF (nyHKT2), TO

q 2. ECA+2 - ACF=180°, sHauut « ECF= - ECA+ ~ ACF=90°,

b OT1BeT:.ECF=90°,

2. CF — meguaHa, npoBefeHHas K OCHOBaHUIO paBHob6eapeHHoro AACD, /\\




N
3apnava Ne4* \

[lokaxxnTe paBeHCTBO TPEYrofnbHUKOB MO MeanaHe U ﬁ
[BYM yrnam, Ha KOTopble MeauaHa pa3duBaeT yror
B TpeyronbHuKa. A
NaHo: BM=B.M,, /ABM = /ABM, /MBC = /M,5,C, D
[okasartb: AABC = AAB.C,
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B NnaH peweHus:

B AaHHbIX TPpeyrosibHNKax ‘

A A

yaBonm meauaHbl BM=MD n
B1M1=M1D1.
A 1.AAMD= ACMB, AA 1M1D1=
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U3 paBeHCTBa 3TUX

TPeyrosibHUKOB cCrneayroT
paBeHcTBa: AD=BC, D

D D AD =B C
/ADM = /CBM = Z/ADM, = ZC B

2. AABD= AA B_D, (2 npusHak)

U3 paBeHCcTBa 3TUX TpeyronbLHUKOB crieaytoT paBeHcTBa: AB=A B, a q
3HauuTt, BC=AD=B_C =A D,

3. AABC= AA B,C, (1 npu3HaK) »
; Y.T1.40. ;
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